OnpenenexHue
CTeneHu c

HATYPAJIbHbIM
[10KA3dTEJIEM.



5*5*5*5*5*5*5=5'
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5 — OCHOBaHue cTeneHu
/- noKka3aTternb CTeneHu



CTeneHbo Yncna a ¢ HarypasnbHbIM
nokasarenem n, oonbwinm 1

HA3bIBAETCH NMPON3BEOEHNE N

MHOXUTENEW, KXKObIN N3 KOTOPbIX
PaBEH a.

CTeneHblo Yncna a c nokasarenem
1 Ha3blBaeTCcd camMo YMCMo a.




a n
«a B CTerneHn n»
«N- 4 cterieHb YN1NCria a».

[1o onpeneneHnto CTENEHMN:
a' =a, a*=aa, a’>= aaa.

d'=aa...a
LY |

n pas




37= 3*3*3*3=81;
0°=0*0*0= O:

(-6)°=(-6)"(-6)"(-6)=-216;
9'=9.



[1py BO3BEAEHUN B CTEMNEHDb
NONMOXXUTENbLHOIo Ynucna
Nony4yaeTca NoNoXUTENbHOE
4yncno, Npu BO3BeOeHUN B
CTeneHb Hynda nosly4yaeTca
HYIb.



[1pn BO3BEOEHUN B CTENEHDL

oTpuLUaTernsHOro Ymcria MoXeT Nony4vynTcH
KakK NONoXUTenobHoe, Tak U oTpuLlaTenbsHoe.
LA

(-2) *=(-2)"(-2)=4
(-2) °=(-2)*(-2)*(-2)=-8

(-2) =(-2)°(-2)"(-2)"(-2)=16
(-2) = (-2)"(-2)7(-2)"(-2)"(-2)=-32
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CTeneHb oTpuLaTenbHOro Yncna c
YeTHbIM MNoKa3aTerleM-
NONOXXUTENbHOE YUCTIO.

CTeneHb oTpuLAaTENbHOro Yncna C
HEYETHbIM MoKa3aTernem-
oTpuuaTernbHOe YUCrIO.



KBagpat ntoboro yucna
eCTb MONOXUTESIbHOE
YUCIIO UK HYTb, T.€.
a*>0 npun nrobom a.



[MPNMEP 1.

Hangem 3HavyeHne BblipaXkeHUs
4*10°

1)10°=107"10%10=1000;
2)4*1000=4000.

3) 4710°=4000.



[TPUMEP 2.

Hangem 3HavyeHne BblpaKeHUS:
-2 6 ( 3) 4

1) -2° =-64;
2)(-3)* =81;
3)-64+81=17.



EKOHCH!U z




